

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Határozat száma	Tárgya
68/2019.(VI. 27.)	Közrend, közbiztonsági beszámoló elfogadása
69/2019.(VI. 27.)	Átányi Óvoda 2018/2019-as tanév oktató, nevelő munkájáról, kulturális tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása
70/2019.(VI. 27.)	SKC Energy és Environment Kft ajánlatának elfogadása – „Csillagház és Szociális bérlakások – EFOP-2.4.1-16-2017-00058.” közbeszerzési eljárás lefolytatására
71/2019.(VI. 27.)	JVZSE Kft – DRSZF Kft-vel jogfolytonos szerződés megkötése
72/2019.(VI. 27.)	Gönczi Mihály Miklósné ingatlanfelajánlással kapcsolatos kérés támogatása
73/2019.(VI. 27.)	Tóth Imre és Erős Rudolfné – Átány 650/2 és 656 hrsz- ú ingatlan felajánlás elfogadása- tehermentesítés átvállalása
74/2019.(VI. 27.)	Hanyi -menti Általános Iskola igazgató fakivágási kérelem elfogadása
75/2019.(VI. 27.)	Csillagfalu Közhasznú Egyesület kérelmének elutasítása
76/2019.(VI. 27.)	Az Átányi Turisztikai, Kulturális és Hagyományőrző Egyesület kérelmének támogatása
77/2019.(VI. 27.)	Felszíni vízelvezetés fennmaradási engedélyezési eljárásának elindítása
78/2019.(VI. 27.)	Egyszerű beszerzésekre felhatalmazás elfogadása
79/2019.(VI. 27.)	Gordiusz Intézmény népkönyha üzemeltetésnek elfogadása
Rendelet száma	Tárgya
7/2019. (VI. 27.)	<p>Átány Község Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2019.(VI.27.) önkormányzati rendelete</p> <p>A Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá való nyilvánításáról</p>

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2019. június 27-én megtartott rendes nyílt ülésén

Helye: Községháza nagyterme

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint:

Jámbor Dénes	alpolgármester
Ötvös Károly	képviselő
Szigili János	képviselő
Szórád Imre	képviselő
Végh János	képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Joó Bence	jegyző
Ternay Andrea	ügyvezető
Laczházi Hajnalka	intézményvezető
Együd László	igazgató
Kormos Ferenc	igazgató
Ballagóné Nemes Ildikó	rendőr alezredes
Mezei Zsolt	

Jegyzőkönyvvezető:

Nagy Endréné	közsolgálati tisztviselő
--------------	--------------------------

Jámbor Dénes alpolgármester: Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket. Külön tisztelettel köszöntötte a jegyző urat, és minden meghívott vendéget.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő megválasztott képviselő közül, 5 fő jelen van. Szabó Sándorné képviselő jelezte, hogy később fog érkezni.

Javaslatot tett, a jegyzőkönyv hitelesítőkre: Ötvös Károly és Végh János képviselők személyében.

A napirendi pontok sorrendjén javasol változtatni úgy, hogy az első az Eötvös József Református Oktatási Központ tájékoztatója, második a Beszámoló a település közrendjének, közbiztonságának helyzetéről, harmadik a Hanyi-menti Általános Iskola tájékoztatója, és a negyedik az Átányi Óvoda beszámolója. Azt követően a napirendi pontok változatlanok.

A napirend tárgyalása előtt:

- 1./ Átruházott hatáskörben hozott döntések
- 2./ Tájékoztatás az EFOP- 1.6.2-16-2017-00118 Szegregált élethelyzetek felszámolása programokkal pályázatról
- 3./ A polgármester tájékoztatója a két ülés közötti időszakban végzett munkáról.

Napirendek:

- 1. Tájékoztató az Eötvös József Református Oktatási Központ Átányi Általános tagiskola 2018/2019-as tanév oktató nevelő munkájáról, kulturális tevékenységéről**
Előterjesztő: Jámbor Dénes alpolgármester

- 2. Beszámoló a település közrendjének, közbiztonságának helyzetről**
Előterjeszti: Jámbor Dénes alpolgármester

- 3. Tájékoztató a Hanyi-menti Általános Iskola 2018/2019-as tanév oktató nevelő munkájáról, kulturális tevékenységéről**
Előterjesztő: Jámbor Dénes alpolgármester

- 4. Beszámoló az Átányi Óvoda 2018/2019-as tanév oktató, nevelő munkájáról, kulturális tevékenységéről.**
Előterjeszti: Jámbor Dénes alpolgármester

- 5. Döntés az EFOP- 2.4.1-16-2017-00058 azonosító számú Lakhatási beruházások Átányban című projekt közbeszerzése tárgyában**
Előterjeszti: Jámbor Dénes alpolgármester

- 6. JVZSE Kft. feladatellátási szerződés megszüntetése – DRSZF Egészségműhely Kft-vel jogfolytonos szerződés megkötése**
Előterjeszti: Jámbor Dénes alpolgármester

- 7. Ingatlan felajánlás – ingatlancsere**
Előterjeszti: Joó Bence jegyző

8. Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása.

Kérte, hogy aki a jegyzőkönyv hitelesítőket és a napirendi pontokat a módosításokkal együtt elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a napirendi pontokra tett javaslatot, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül, 5 igen szavazattal elfogadta (a szavazásban 5 fő vett részt).

Napirend előtt:

Jámbor Dénes alpolgármester:

Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről a tájékoztatás kiadásra került. Kérdezte van -e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Az EFOP- 1.6.2-16-2017-00118 Szegregált élethelyzetek felszámolása programokkal pályázatról szintén kiadásra került a tájékoztató

Tájékoztatta a testületet a két ülés közötti eseményekről:

- DHKT ülésen vett részt, ahol társulás tulajdonában lévő nonprofit cégek beszámolóját tárgyalták
- A VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 erő- és munkagép beszerzéssel kapcsolatos pályázatban beadásra került a kifizetési kérelem
- Az emlékmű bontási munkálatai megkezdődtek
- A Magyar Falu programban egyeztetések folynak- Az óvoda fejlesztésre írtak ki pályázatot, amire szeretnének pályázni
- A népi építészeti örökség megőrzésével kapcsolatban is pályázat került kiírásra.

1./ Napirendi pont:

Tájékoztató az Eötvös József Református Oktatási Központ Átányi Általános tagiskola 2018/2019-as tanév oktató nevelő munkájáról, kulturális tevékenységéről

Jámbor Dénes alpolgármester:

Felkérte Együd László igazgatót tájékoztassa a testületet az általános tagiskola 2018/2019 -es tanév oktató-nevelő munkájáról, kulturális tevékenységéről

Együd László igazgató:

Köszöntötte a jelenlévőket, megköszönte a meghívást. Elnézést kért, hogy írásos anyagot nem juttatott el a testülethez. Egyik oka, hogy mindenképpen személyesen szeretett volna itt lenni, hiszen ebben a minőségében még nem volt jelen testületi ülésen.

Tisztázni szeretné az intézmény fenntartásával, és működésével kapcsolatos téves értelmezéseket.

Az iskolát illetően tájékoztatta a testületet az iskola alapításáról, működéséről, tervekről.

A másik dolog, amiről személyesen szeretné tájékoztatni a testületet. a következő hét végén szombaton és vasárnap egy nagyszabású rendezvény lesz Átány településen.

A Kárpátmedencei református középiskolák találkozója. A rendezvény lebonyolítására őket kérték fel. A rendezvény 4 napos lesz, ebből 2 nap fogja érinteni Átány települést. A lebonyolításhoz szeretne támogatást és segítséget kérni a testülettől.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Kérdezte van-e kérdés, hozzászólás az elhangzottakkal kapcsolatban?

Megköszönte igazgató úrnak a tájékoztatást.

A rendezvénnyel kapcsolatban természetesen, amiben tudnak minden támogatást és segítséget megadnak.

2./ Napirendi pont:

Beszámoló a település közrendjének, közbiztonságának helyzetéről

Jámbor Dénes alpolgármester:

A beszámoló írásban kiadásra került.

Kérdezte a rendőrség képviselőjében jelenlévőket kívánják-e szóban kiegészíteni a beszámolót?

Mezei Zsolt rendőr alezredes:

A közbiztonság vonatkozásában elsősorban a bűncselekmények száma az érdekes. 2017-ben 117 bűncselekmény volt, 2018-ban pedig 69. Több, mint 40 %-os csökkenést mutat. Tudják és tisztában vannak azzal, hogy kik a bűnelkövetők. Amikor őrizetbe kerülnek, attól kezdve nem tapasztalható bűnelkövetés. Jelenleg jó néhány ilyen személy „ki van vonva a forgalomból”.

Sajnos még vannak, akik aktívak, azon dolgozna, hogy velük szemben is megtegyék a megfelelő intézkedést.

Amennyiben bármiféle kérdés, probléma felmerül szívesen állnak rendelkezésre.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Megköszönte a tájékoztatást, kérdezte a testületet, van-e kérdés, hozzászólás?

Szabó Sándorné képviselő 14 óra 45 perckor megérkezett az ülésre

A legjobb eredménynek azt tartja, hogy az utóbbi időben még szorosabb lett az önkormányzat és a rendőrség között a kapcsolat. Bármilyen dolog merül fel akár az önkormányzat, akár a lakosság részéről, mindig pozitív hozzáállást, segítő szándékot tapasztalt. Mindannyian tisztában vannak azzal, hogy ki az a kb. 10 személy, akik az állandó bűnelkövetők.

Az a baj, hogy sok esetben a kártétel, az unalom úzés vezérli őket. Örvendetes, hogy az utóbbi időben nem csak a tettes, hanem az eltulajdonított tárgyak is megkerültek.

A közbiztonság és közlekedés biztonság területén közösen kellene előre lépéseket tenni.

Ötvös Károly képviselő:

Látható elmozdulás van, pozitív irányba.

Sajnos az a tapasztalata, hogy még mindig nagyon sok a vezetőiengedély nélküli sofőr.

Probléma még mindig az éjszakai hangoskodás, az érintett lakóknak nagyon nagy bosszúság.

A drog fogyasztókat és terjesztőket még mindig nem lehetett leállítani.

Végh János képviselő:

Egyetért az elhangzottakkal. Amikor a dohánybolt bezár utána is még nagyon megy ott a randalírozás. Azokkal az emberekkel kellene valamit tenni.

Ötvös Károly képviselő:

Kérdezte, hogy a jövő hét végi rendezvénnyel kapcsolatban a biztosításról volt e szó?

Mezei Zsolt rendőr alezredes:

Ezzel kapcsolatban már egyeztettek.

A drogozókkal kapcsolatban bebizonyosodott, hogy nem konkrét drog, ami ellen pedig nincs szankció.

Az engedély nélküli vezetéssel, a hangoskodással, a járművek műszaki állapotával kapcsolatos észrevételeket rögzítette és továbbítani fogja, valamint ez irányban is kiterjesztik a rendőri intézkedéseket.

Jámbor Dénes alpolgármester :

Megköszönte a válaszokat, és az együttműködést.

Kérdezte van-e még hozzászólás, kérdés?

Kérte, hogy aki a 2018. évi közrend közbiztonság helyzetéről szóló beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal, a beszámolót elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt):

68/2019.(VI.27.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő- Testülete, Átány település közrend- közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót megtárgyalta, és elfogadta.

(A beszámoló csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Felelős: Jámbor Dénes
alpolgármester
Határidő: Értelem szerint

3./ Napirendi pont:

Tájékoztató a Hanyi-menti Általános Iskola 2018/2019-as tanév oktató nevelő munkájáról, kulturális tevékenységéről

Jámbor Dénes alpolgármester:

Az írásos anyag megérkezett, kérdezte igazgató urat kívánja e kiegészíteni a tájékoztatót?

Kormos Ferenc igazgató:

Jelenleg az Egri Tankerületi Központ fenntartásában működik az iskola. A működés teljesen stabil.

A kompetencia mérés eredménye mutatja, hogy előrehaladás van a tanulók teljesítésben.

Sok partnerrel dolgoznak együtt, rengeteg pályázatban benne van az iskola.

Nem csak a tananyag elsajátítása az iskola egyedüli feladata, hanem az életre felkészíteni a gyerekeket.

Tisztességes, normális állampolgárokat próbálnak nevelni.

A gyámhivatallal vannak problémák. Véleménye, hogy a jelenlegi státuszában nem alkalmas a feladatának betöltésére. Nagy probléma, hogy az elmúlt évben 119 gyerek, volt, jövőre 170 várható. Helyszükében van az iskola. Keresik a megoldást. Már a könyvtárszobát, a fejlesztő is át kellett alakítani tanteremmé. Már nincs több lehetőség.

A beszerzett tárgyi eszközök tárolása is gondot okoz.

Másik nagy probléma a pedagógus hiány. Az ilyen típusú iskolákban ez már országos probléma.

Tanulmányi eredményekkel kapcsolatban elmondta, hogy ebben a tanévben van 6 kitűnő tanuló, ez az alsó tagozatból került ki. A felső tagozatban sajnos bukás is van elég nagy százalékban.

Sokat gondolkodtak, hogy hogyan lehetne ezen javítani. Segíteni azonban csak azon lehet, aki maga is akarja, hogy segítsenek neki. Sajnos vannak olyan tanulók, akik 15-16 évesen fognak 5. 6. osztályból elmenni, mert olyan a hozzáállásuk, illetve a szülők hozzáállásával együtt.

Elmondta még, hogy az önkormányzattal kapcsolatban kicsit változott a hozzáállás.

Törekсенek arra, hogy a testülettel és az önkormányzattal is megismertetni a munkájukat.

Nagyon sok rendezvényük van, amit érdemes megnézni.

Említette a régi posta épületét, melyről már volt szó korábban is. Valamit kellene vele kezdeni, mert már potyognak a cserepek róla, eléggé veszélyes.

Az étkeztetés területén vannak még problémák. Nem egyszerű ezt megszervezni.

Jelenleg tart egy felújítás, a tető részleges felújítása van folyamatban. Láthatóan meg volt már rongálódva a tetőszerkezet, szükség volt a felújításra.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Megköszönte a tájékoztatás, kérdezte a testületet, van-e kérdés, hozzászólás?

Ötvös Károly képviselő:

Nyilván nem egyszerű egy ilyen iskolában az élet.

A posta épületével kapcsolatban a testület hozott már határozatot, hogy el kell keríteni, hogy miért nem lett végrehajtva, azt nem tudja. Iskola kezdésre azt a problémát meg kell oldani.

A parkoló autók között van egy, amelyik mindig a templom oldali járdán áll.

Korábbi ülésen már javasolta, hogy alakítsanak ki parkolót.

A két intézmény kapcsolatáról volt szó. Hiányolja, hogy az önkormányzat által tartott rendezvényeken, tisztelet a kivételnek, alig, vagy egyáltalán nem lehet látni egyetlen egy pedagógust sem. A településhez köti őket a munkájuk. Alkalmanként képviselhetnék az intézményt. Akkor talán az önkormányzat részéről is nagyobb lenne az aktivitás az iskolai rendezvények iránt.

További munkához sok sikert kíván.

Kormos Ferenc igazgató:

Valóban van egyfajta sértődöttség a tantestületben. Hosszú éveken át az önkormányzat vezetése sem vette a fáradságot, hogy akár csak a ballagási, vagy a tanévzáró ünnepeken részt vegyen. A gyerekek személyesen viszik a meghívót minden rendezvényre a polgármester és testület részére. Ha arra van igény, akkor név szerint fogják küldeni.

Érdeemes lenne eljönni. Nagyon sokakat pozitív irányú meglepetés ér a rendezvényeikkel kapcsolatban.

A parkolás a iskola számára is probléma. Nem szeretnék ebből konfliktust. Amit képviselő úr javasolt, partner benne az iskola, akár munkával, akár anyagilag is.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Az a véleménye, hogy összességében az iskola és az önkormányzat között, alpolgármesteri tevékenysége alatt mondja, hogy a kapcsolat jobbnak mondható. Legutóbb a ballagási ünnepségen vett részt, amire valóban azt kell mondani, hogy egy nagyon szép színvonalas rendezvény volt.

A parkolással kapcsolatos problémát az elhangzottak alapján meg lehet oldani. A posta épület elkerítéséről valóban döntés született, de igaz, hogy a sok feladat között, mindig hátrébb lett sorolva. A parkoló kérdés megoldásával együtt ez is meg fog oldódni, hiszen összekapcsolódik.

Megköszönte a részletes tájékoztatót.

Végh János képviselő:

A régi posta épület elkerítése a START programban be van tervezve.

A tető cseréjével, felújításával kapcsolatban az a véleménye, hogy erről az önkormányzatnak tudnia kellene, és véleménye szerint döntést is kellett volna hozni, mivel az önkormányzat az ingatlan tulajdonosa.

Nem ért egyet azzal, hogy erről a testületet nem tájékoztatták. Örül neki, hogy van egy ilyen lehetőség, de annak nem, hogy most szembesül ezzel a dologgal. Rendjén való ez így?

Jámbor Dénes alpolgármester:

Amikor átadta az önkormányzat az ingatlant üzemben tartói szerződéssel, azóta nem is ez az első felújítás, ami történt, a testületnek kötelezettség vállalása nincs, és mivel értéknövelő beruházást hajt végre, véleménye szerint a szerződésben ezek a kérdések rendezve vannak.

Végh János képviselő:

Nem az a baj, hogy csinálják, hanem azzal van problémája, hogy nem tájékoztatták a testületet.

Milyen értékű ez a felújítás?

Kormos Ferenc igazgató:

Közel 18 millió Ft.

Ötvös Károly képviselő:

Pontosan erről beszélt a kapcsolat javítására vonatkozóan.

4./ Napirendi pont:

**Beszámoló az Átányi Óvoda 2018/2019-es tanév oktató, nevelő munkájáról,
kulturális tevékenységéről.**

Jámbor Dénes alpolgármester:

Az írásos anyag kiadásra került. Kérdezte az intézmény vezetőt van – e kiegészítése?

Laczházi Hajnalka intézményvezető:

Nem kívánja kiegészíteni.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Kérdezte a testületet van-e hozzászólás?

Kérte, hogy aki az Átányi Óvoda beszámolóját elfogadja, kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal, a beszámolót elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt):

69/2019.(VI.27.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő- Testülete, Átányi Óvoda 2018/2019 – es tanév oktató, nevelő munkájáról, kulturális tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta, és elfogadta.

(A beszámoló csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Felelős: Jámbor Dénes
alpolgármester
Határidő: Értelem szerint

5./ Napirendi pont:

**Döntés az EFOP- 2.4.1-16-2017-00058 azonosító számú Lakhatási beruházások
Átányban című projekt közbeszerzése tárgyában**

Jámbor Dénes alpolgármester:

Lezajlott a közbeszerzés, megtörtént a bontás. A projektre vonatkozóan 2 érvényes ajánlat érkezett.

Joó Bence jegyző 15 óra 52 perckor kimegy az ülésről

Az SKC Kft. adta a kedvezőbb ajánlatot.

Joó Bence jegyző 15 óra 54 perckor visszatér az ülésre

Javasolta a testületnek, hogy az SKC Kft. ajánlatát fogadják el.

Kérte, hogy aki a „Csillagház és szociális bérlakások - EFOP-2.4.1-16-2017-00058” pályázat SKC Energy és Environment Kft. közbeszerzési ajánlatát elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal, a SKC Energy és Environment Kft. ajánlatát elfogadta és alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt):

70/2019.(VI.27.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat, mint ajánlatkérő a „*Csillagház és szociális bérlakások - EFOP-2.4.1-16-2017-00058*” tárgyú Kbt. 115. § (1) bekezdés szerinti közbeszerzési eljárásában az alábbi eljárást lezáró döntést hozza.

A bírálóbizottság 2019. június 27-én 9:00 órai kezdettel megtartott ülésének jegyzőkönyvében rögzített döntési javaslatát a Képviselő- Testület elfogadja.

„A bírálóbizottság szóbeli szavazáson, egyhangúan meghozott döntésével, különvélemény illetve párhuzamos indoklás rögzítése nélkül a Döntéshozó felé a következő javaslatot teszi: [Kbt. 27. § (4) bekezdés]:

1. Az eljárás eredménye: Az eljárás mindkét részben eredményes.
2. A nyertes ajánlattevő neve, címe és ajánlatának értékelési szempontok szerinti tartalmi elemei:

Ajánlattevő	
neve:	SKC Energy&Environment Kft.
székhelye:	1031 Budapest, Rozália utca 11.
adószáma:	25284447-2-41

1. rész

Nettó ajánlati ár	12 499 510	HUF
Kötelező 24 hónapos jótálláson felül vállalt többlet-jótállás ideje	0	hónap
Vállalt előteljesítés	0	nap

2. rész

Nettó ajánlati ár	122 102 550	HUF
Kötelező 24 hónapos jótálláson felül vállalt többlet-jótállás ideje	0	hónap
Vállalt előteljesítés	0	nap

Az ajánlat kiválasztásának indokai: Az SKC Energy&Environment Kft. ajánlattevő ajánlata mindkét részajánlati körben a legjobb ár-érték arányú érvényes ajánlat és ajánlattevő a szerződés megkötésére alkalmas.”

A Képviselő- Testület felkéri a bírálóbizottságot, hogy a döntésnek megfelelően gondoskodjon az ajánlatok elbírálásáról készült írásbeli összegezés mihamarabbi megküldéséről.

A Képviselő- Testület felhatalmazza Jámbor Dénes alpolgármestert a közbeszerzési eljárás

eredményeként megkötendő szerződések aláírására Átány Községi Önkormányzat nevében a szerződéskötési moratórium lejártát követően.

Határidő: azonnal
Felelős: Jámbor Dénes alpolgármester

Az alpolgármester 16 óra 25 perckor szünetet rendelet el

Az ülés 16 óra 30 perckor folytatódott

6./ Napirendi pont:

**JVZSE Kft. feladatellátási szerződés megszüntetése – DRSZF Egészségműhely
Kft-vel jogfolytonos szerződés megkötése**

Jámbor Dénes alpolgármester:

Dr. Szabó János háziorvos jogfolytonos szerződés megkötését kéri az önkormányzattól.
Névváltozás miatt van szükség a feladatellátási szerződés módosítására.

Kérdezte van e ezzel kapcsolatban hozzászólás?

Határozati javaslat :

Átány Község Önkormányzata úgy határoz, hogy a háziorvosi feladatellátási szerződés kíván kötni a DRSZF Egészségműhely Kft-vel (3360. Heves, Alkotmány út 59.)

A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert dokumentumok aláírására.

Kérte, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal, a feladatellátási szerződés módosítását elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt):

71/2019.(VI.27.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Önkormányzata úgy határoz, hogy a háziorvosi feladatellátási szerződés kíván kötni a DRSZF Egészségműhely Kft-vel (3360. Heves, Alkotmány út 59.)

A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert dokumentumok aláírására.

Felelős: Jámbor Dénes alpolgármester

Határidő: értelem szerint

7./ Napirendi pont:

Ingatlan felajánlás – ingatlancsere

Jámbor Dénes alpolgármester:

Gönczi Mihályné ingatlan cserét ajánlott fel az önkormányzatnak. Az önkormányzat tulajdonában lévő 99 és 100 hrsz-ú 2034 m² területet szeretné cserélni a 1398, 1386, 1381 hrsz-ú, 3013m² nagyságú területre, melyek hosszú éveken keresztül az önkormányzat használatában volt a térítés mentesen.

A csereszerződés létrejöttét a jogerős hagyaték átadó végzés ellenében kéri.

A hagyatéki eljárás még folyamatban van, ezért a szerződés csak, annak lezárása után köthető meg.

Ebben a témában Végh János képviselő társunk egyeztetett.

Végh János képviselő:

Az önkormányzat művelte ezeket a területeket. Ő adná a nagyobb területet a kisebbért cserébe.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Támogatja a felajánlást

Végh János képviselő:

Támogatja a kérést, és javasolja, hogy az adás-vétel költségét az önkormányzat, a bejegyzés költségét Gönczi Mihályné fizesse meg.

Utána kellene nézni, hogy értékelteni kell e.

Jámbor Dénes alpolgármester technikai szünetet rendelt el

Határozati javaslat:

A képviselő-testület megtárgyalta, és Gönczi Mihály Miklósné ingatlan cserére tett felajánlását elviekben támogatja, a szerződés megkötésére a vonatkozó önkormányzati rendelet figyelembevételével, valamint a hagyatéki eljárás lezárása után kerül sor.

Kérte, hogy aki az ingatlan cserére tett ajánlatot elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal, elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt):

72/2019.(VI.27.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta és elviekben támogatja Gönczi Mihály Miklósné 3371 Átány, Rákóczi út 79. szám alatti lakos ingatlan csere felajánlást.

Átány 99 hrsz, 100 hrsz és Átány 1398 hrsz, 1386 hrsz, 1381 hrsz ingatlanok cseréje.

A szerződés megkötésére az ide vonatkozó önkormányzati rendelet alapján, a hagyatéki eljárás lefolytatását követően, a jogerős hagyatékátadó végzés alapján kerül sor.

Felelős: Jámbor Dénes
alpolgármester
Határidő: Értelem szerint

Jámbor Dénes alpolgármester:

Tóth Imre 2016-ban tett egy ingatlan felajánlást, az Átány 650/2 és 656 hrsz-ú ingatlanokra. Akkor a testület nem fogadta el, mert követelés volt rajta.

Időközben a tulajdonos az adósságot kezdte törleszteni, de még maradt rajt kb. 40-50 ezer Ft körüli tétel.

Az ingatlan belekerült az EFOP 2.4.1 -es pályázatba. Mivel ez nem volt önkormányzati tulajdon, módosítást adott be az önkormányzat egy másik ingatlan bevonására, azonban az irányító hatóság azt nem fogadta el.

Az lenne a megoldás, és a javaslata, hogy a még meglévő terhet az önkormányzat átvállalná, hogy a tulajdonjog rendezésre kerüljön.

Kérte, hogy az elhangzottak alapján, aki az ingatlan felajánlást ebben a formában elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal, elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt):

73/2019.(VI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Község Önkormányzati Képviselő- Testülete megtárgyalta **Tóth Imre** (sz. 1954. an.: Sebők Margit) és **Erős Rudolfné** (szn.: Tóth Margit , sz. 1949. , an.: Sebők Margit) ingatlanfelajánlását , és az **Átány 650/2 és 656 hrsz-ú** ingatlanok felajánlását elfogadja. A tehermentesítést az önkormányzat vállalja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt eljárás lefolytatására.

Felelős: Joó Bence
jegyző
Határidő: Azonnal

8./ Napirendi pont:

Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása

Jámbor Dénes alpolgármester:

Gönczi Mihályné levelét olvasta fel, melyben néhai Gönczi Mihály Miklós kegyeleti eljárásában való közreműködést köszönte meg a testületnek.

Tájékoztatta a testületet, hogy Dr. Papp Edit fogorvos visszalépett, nem vállalja a fogorvosi feladatokat Átányban. A távolság miatt a munkába járás nehézségeire hivatkozott.

A július 1- re vonatkozóan jegyző úrnak van egy előterjesztése erre vonatkozóan.

Kérte, hogy ismertesse az előterjesztést.

Joó Bence jegyző:

2017. 01 01-től nem munkaszüneti nap. A testület munkaszüneti nappá minősíthet július 1- t, melyről rendeletet kell alkotnia.

A rendelet tervezet kiadásra került, mely tartalmazza az erre vonatkozó szabályokat.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Kérte, hogy aki, az elhangzott rendelet tervezettel egyet ért kézfeltartással jelezze.

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közzolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá való nyilvánításáról szóló előterjesztést a döntéshozatalban részvevő 6 fő közül, 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta: (a szavazásban 5 fő vett részt)

**ÁTÁNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

7/2019. (VI. 27.) önkormányzati rendelete

A Közzolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá való nyilvánításáról

(rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Jámbor Dénes alpolgármester:

Kormos Ferenc iskolaigazgató fakivágási kérelmet nyújtott be.

Az érintett 2 fa vizsgálatára szakértő véleményét kérte. A szakértő megállapította, hogy az egyik fa fokozottan veszélyes, a másik veszélyes.

Javasolta, hogy a szakértői vélemény alapján a két veszélyesnek ítélt fa kivágását engedélyezze a testület.

Kérte, hogy aki az elhangzottak alapján a fák kivágásával egyetért, kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal a kérelmet elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt):

74/2019.(VI.27.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta a Hanyi-menti Általános Iskola (3371 Átány, Szabadság út 2-8.) igazgatója fakivágásra irányuló kérelmét.

A Képviselő-testület szakértői vélemény alapján a jelzett fák kivágását engedélyezi.

Felelős: Jámbor Dénes
alpolgármester
Határidő: Értelem szerint

Jámbor Dénes alpolgármester:

Civil szervezet támogatását korábban tárgyalta a testület. A kérelmekkel kapcsolatban hiánypótlási felhívást küldtek ki, melyre 2 civil szervezet nyújtotta be hiánypótlást.

A Gazdakör kérelmével kapcsolatban elmondta, hogy egy későbbi időpontban kerül megvalósításra a tervezett rendezvény

A Csillagfalu és A Hagyományőrző egyesület nyújtotta be a hiánypótlási felhívásra a kérelmet.

A Csillagfalu Közhasznú Egyesület támogatását nem javasolja, mivel tartozásuk áll fenn az önkormányzat felé.

A hiánypótlásban feltett kérdésekre nem adott választ, nem mondta meg konkrétan, hogy mire, mennyi támogatást szeretne kérni.

Határozati javaslata:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-Testülete a Csillagfalu Közhasznú Egyesület kérelmét utasítsa el, mivel az önkormányzat felé tartozása áll fenn.

Kérte, hogy aki, az elhangzott javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal a kérelmet elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt):

75/2019.(VI.27.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta a Csillagfalu Közhasznú Egyesület kérelmét.

A Képviselő-testület a támogatási kérelmet nem támogatja, mivel az egyesületnek az önkormányzat felé tartozása áll fenn.

Felelős: Jámbor Dénes
alpolgármester
Határidő: Értelem szerint

Jámbor Dénes alpolgármester:

Hagyományörző Egyesület vezetőjével a programra vonatkozóan egyeztetett a „Gasztronap” című rendezvényről. Az ötlettel egyetértett, úgy került beadásra a kérelem.

A „Kórustalálkozóra beadott pályázatuk van, mely elbírálás alatt van.

Nem várnak rá tovább, ezért adták be úgy a kérelmet, hogy ezt ők szeretnék megtartani, és erre kérik a támogatást.

Javasolta, hogy legyen ez egy önkormányzat által finanszírozott rendezvény, aminek a szervezésében és a lebonyolításában a civil szervezet együtt működik.

A költségeket az önkormányzat a tartalék terhére tudja fedezni, kb. 200.000.- Ft-ban maximálni ennek az összegét, abból le lehet bonyolítani. Pénzügyileg is egyszerűbb, mint utalgatni, majd számlákat adjon le, számoljon el stb.

Van e más javaslat?

Végh János képviselő:

Erről van kérelem, vagy ez most egy javaslat?

Ha most nincs leírva, amit kér, akkor ezt sem támogatná.

Kértük őket, hogy részletesen írják már le mit szeretnének.

Ötvös Károly képviselő:

A Hagyományörző Egyesület akar, vagy nem akar csinálni rendezvényt?

Ha akar, akkor mi ne vegyük el tőlük.

Ha akarnak, akkor írják le mit, és mennyi összegből. Ezt kértük tőlük.

Ők kórustalálkozót akarnak szervezni, miért akarunk mi az ő egyesületükbe beavatkozni, hogy majd az önkormányzat megcsinálja.

Akarnak segítséget kérni, akkor kérjenek, és akkor segítünk.

De ne mondjuk már meg nekik, hogy mit akarjanak.

Jámbor Dénes alpolgármester:

17 óra 30 perckor technikai szünetet kért

Szigili János képviselő 17 óra 30 perckor távozott az ülésről

Az ülés 17 óra 40 perckor folytatódott

Jámbor Dénes alpolgármester:

Határozati javaslata:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-Testülete a Hagyományörző Egyesület kérelmét megtárgyalta és úgy határozott, hogy azt támogatja.

A rendezvény lebonyolításához 100.000.- Ft támogatást nyújt.

Kérte, hogy aki, az elhangzott javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül 5 igen, szavazattal a kérelmet elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 5 fő vett részt):

76/2019.(VI.27.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta az Átányi Turisztikai, Kulturális és Hagyományörző Egyesület kérelmét. A 2019. évre tervezett „Dalostalálkozó” megvalósításához és 100.000.-Ft, azaz egyszázezer Ft támogatást biztosít.

A Képviselő-testület a kifizetést a 2019. évi költségvetés általános tartalék terhére biztosítja.

Felelős: Jámbor Dénes
alpolgármester
Határidő: Értelem szerint

Jámbor Dénes alpolgármester:

A felszíni vízelvezetés pályázat lezárásakor a fennmaradási engedélynek volt egy olyan feltétele, hogy a még engedéllyel ne rendelkező árkokat is fel kell mérni és meg kell csináltatni a fennmaradási engedélyt.

A felmérés megtörtént, kb. 2700 m. Árajánlat kérés megtörtént. A munkálatokra 1,2 millió Ft összeget a tartalékból elkülönítettek, a fennmaradási engedély tervek elkészítésére 300.000.- Ft – os ajánlat érkezett a geodéziai munkákra pedig 620.000.- Ft- os ajánlat érkezett.

Kérte a testületet , hogy hatalmazza fel, hogy ezeket a munkákat rendelje meg és a Katasztrófavédelem által előírt kötelezettségnek eleget tudjanak tenni.

Kérdezte van e kérdés ezzel kapcsolatban?

Határozati javaslata :

Átány Község Képviselő-testülete felhatalmazza Jámbor Dénes alpolgármestert, hogy a felszíni vízelvezető rendszer fennmaradási engedélyéhez szükséges tervezővel és geodétával a szerződést megkösse és a munkálatokat elvégeztesse.

Kérte, hogy aki, az elhangzott javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül 5 igen, szavazattal a kérelmet elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 5 fő vett részt):

77/2019.(VI.27.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Képviselő-testülete felhatalmazza Jámbor Dénes alpolgármestert, hogy a felszíni vízelvezető rendszerhez szükséges fennmaradási engedély elkészítésére a tervezővel és geodétával a szerződést megkösse és a munkálatokat elvégeztesse.

Felelős: Jámbor Dénes
alpolgármester
Határidő: Értelem szerint

Jámbor Dénes alpolgármester:

Az EFOP- 1.6 -os pályázatban az egyszerű beszerzések alá eső döntéseket a Képviselő-testület átruházta a pénzügyi vezetőre: Sebőkné Kövesdi Kinga, a projektmenedzserre: Ternay Andrea és az alpolgármesterre: Jámbor Dénes.

Az EFOP-2.4 -es pályázatban is van ilyen egyszerű beszerzés. Javasolta, hogy ebben a pályázatban is az ilyen jellegű eljárásokra a fent említett személyeket bízz meg a testület.

Ternay Andrea projekt menedzser:

Tájékoztatta a testületet, hogy ebbe a projektbe Szabó Sándorné is menedzsmen.

Kérte, hogy aki, a pontosítással együtt az elhangzott javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül 5 igen, szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 5 fő vett részt):

78/2019.(VI.27.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Önkormányzati Képviselő- Testülete úgy határozott, hogy *az EFO-2.4.1-16-2017-00058* azonosító számú projektben az egyszerű beszerzés alá eső beszerzések lefolytatására és a döntés meghozatalára felhatalmazza:

*Jámbor Dénes alpolgármestert,
Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi vezetőt,
Ternay Andrea és
Szabó Sándorné projektmenedzsert.*

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: értelem szerint

Jámbor Dénes alpolgármester:

A népkonyhai szolgáltatással kapcsolatban elmondta, hogy a Gordiusz Intézmény az engedélyeket megkapta a népkonyha üzemeltetésre.

Annak idején a testület úgy döntött, hogy amikor meg lesznek a szükséges engedélyek, akkor nincs akadálya, hogy a településen népkonyhát működtessen.

A szolgáltatáshoz testületi határozat szükséges. Erről kellene meghozni a döntést.

Kérte, hogy aki egyet ért azzal, hogy a Gordiusz Intézmény népkonyhát üzemeltessen kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül 5 igen, szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 5 fő vett részt):

79/2019.(VI.27.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztésben foglaltakat, és úgy határoz, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a *GORDIUSZ INTÉZMÉNY* (5700 Gyula, Béke stg. 12. fsz.1.) Átány községben népkonyhát üzemeltessen.

A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a hozzájáruló nyilatkozat alapján a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: azonnal
Felelős: Jámbor Dénes alpolgármester

Jámbor Dénes alpolgármester:

Tájékoztatóként elmondta a testületnek, hogy az Óvoda férőhely bővítésére és az Óvoda udvar kialakítására lehetőség van pályázat benyújtására, 100 %- os támogatással.

A szolgálattelakást át lehetne alakítani csoportszobává és bővülne a hely.

Végh János képviselő:

Véleménye szerint célszerűbb lenne elbontani azt az épületet és újat építeni, ami megfelel az igényeknek.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Pályázati kiírás szerint 30 millió a maximum. Ennek nagyobb esélye van, hogy nyer.

Végh János képviselő:

Az a javaslata, hogy nézzenek utána a lehetőségeknek, és utána döntsenek, hogy melyikre pályáznak

Jámbor Dénes alpolgármester:

Akkor erről majd később döntenek.

- Népi építészeti pályázat szintén kiírásra került.
- Az ágasházzal még mindig nem törölték az adósságot, így azt nem lehet be pályázni.
- Az EFOP-1.6. pályázat következő rendezvényei: Családnapi- Sportnap és a Hagyományörző Nap
- A szúnyog gyérítés megtörtént a településen

Végh János képviselő:

A közút állapotával kapcsolatban felszólítással kellene élni, hogy legalább kátyúzást végezzenek, mert már lassan nem lehet közlekedni.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Ebben az ügyben már elküldte a megkeresést az illetékes hatósághoz.

Van – e még kérdés, hozzászólás?

Mivel más bejelentés, javaslat, indítvány nem volt az alpolgármester megköszönte az aktivitást és a részvételt.

Az ülést 18 óra 10 perckor bezárta.

K.m.f.


Jámber Dénes
alpolgármester




Jóó Bence
jegyző


Ötvös Károly


Végh János

jegyzőkönyv hitelesítők